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s1 = 2de snaar los
do = Iste of wijsvinger in het 1ste vakje op de 2de snaar
re = 3de of ringvinger in het 3de vakje op de 2de snaar

[n feite is dit dezelfde oefening als oefeningen 2 en 4, maar dan op de 2de snaar in plaats van op de
4de of 5de snaar.

Nu wordt voor de 1ste keer de 1ste of wijsvinger gezet. Die staat halfschuin op de snaar, in tegen-
stelling tot de 2de en 3de vinger.
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Jeze oefening is precies dezelfde als oefening 3. Blijf echter goed opletten, door bewust en zeker
1iet automatisch te spelen.
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